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“… Siente la luz”, es la frase que viste y acompaña 
nuestra imagen desde el nacimiento de MANTRA.

“… Siente la luz, transmite la “filosofía” que 
pretendemos inspirar con nuestra forma de hacer. 
Los elementos de las colecciones además de 
iluminar, aportan sencillez y belleza, sin caer en la 
ostentosidad o lo vulgar.

Lámparas y auxiliares presentan una depuración 
de líneas y cierta personalidad, otorgándoles un 
toque sutil diferenciador.

Por eso confiamos en el buen hacer… la 
profesional labor de nuestros diseñadores y en 
nuestro criterio a la hora de crear y seleccionar 
objetos de iluminación que aporten personalidad, 
carácter y que a su vez alumbren de forma eficaz y 
efectiva sus espacios de una manera especial.

“… Siente la luz… siente MANTRA”.

“… Feel the light” is a phrase which has decorated 
and accompanied our image since the founding of 
MANTRA.

“… Feel the light” transmits the “philosophy” 
which we aim to inspire with our way of working. 
The elements of the collections not only provide 
lighting but they also decorate with elegant 
simplicity and beauty without excess ostentation or 
gaudy style.

Lamps and accessories provide graceful 
streamlined designs with a special personality, 
which give them a subtle differentiating touch.

Consequently, we trust in the craftsmanship… the 
professional work standards of our designers and 
our criteria when creating and selecting lighting 
products which provide distinctive personality and 
character as we efficiently and effectively light up 
your spaces with a special style.

“… Feel the Light… Feel MANTRA”.





MANTRA es una joven empresa que comenzó 
su actividad en el sector de la iluminación a 
mediados del año 2000. Con creación y diseño 
propio, ha intentado aportar una “iluminación 
accesible, con diseño y calidad al alcance de 
todos”, convirtiéndose este “lema” a partir de aquel 
momento en nuestro objetivo a desempeñar. 

En un primer momento nuestro catálogo 
pretendió satisfacer el mercado español y los 
mer cados vecinos, apostando con una amplia 
red de representación. Hoy podemos decir que 
MANTRA es conocida en gran parte del mundo al 
comercializar sus productos en Europa, América, 
Oriente Medio y Sudeste Asiático. 

Confiamos en el buen hacer y la profesional labor 
de nuestros diseñadores y en nuestro criterio a la 
hora de crear y seleccionar objetos de iluminación 
que aporten per sonalidad, carácter y que a su vez 
iluminen de forma eficaz y efectiva sus espacios 
de una manera especial. 

MANTRA is a young company which started its 
activity in the lighting industry in mid-2000. With 
creation and design in Spain, we tried to make 
an “affordable lighting, with design and quality 
available to everyone”, becoming this ” catchword“ 
in own objective.   

In first time we intended satisfy our catalogue 
Spanish market and neighboring markets, be tting 
with a wide network representation. Today we can 
say that MANTRA is known in much of the world to 
market their products in Europe, America, Middle 
East and Southeast Asia.   

We trust in the professional work standards of 
our de signers and our criteria when creating and 
selecting lighting products which provide dis-
tinctive personality and character as we efficiently 
and effectively light up your spaces with a special 
style. 





Mantra colabora con un equipo de diseñadores 
externos muy diverso, especializados en diversas 
ramas dentro del mundo del diseño.

Profesionales con experiencia en el sector de la 
iluminación que aportan soluciones novedosas en 
el desarrollo de nuevos conceptos, participando 
en todos los procesos de desarrollo del produc-
to, desde el boceto inical hasta la concepción del 
producto final.

Esta gran variedad de estilos que nos ofrecen inci-
de directamente en nuestro catálogo, el cual está 
compuesto por soluciones que se adaptan a cual-
quier tipo de estilo o necesidad dentro del mundo 
de la iluminación.

Nuestro trato con los diseñadores va más allá de 
un mero trato profesional, confiamos plenamente 
en su buen hacer y en sus métodos de trabajo que 
nos aporta frescura e inovación en cada una de 
nuestras colecciones.

Mantra works with a external team designers, spe-
cialized in diverse areas of the design world.

Professionals with experience in the lighting indus-
try to provide innovative solutions in the develop-
ment of new concepts, participating in all proces-
ses of product development, since the first sketch 
to the final product.

This variety of styles that we provide directly affects 
our catalogue, which consists of solutions to suit 
any style or need within the lighting world.

Our deal with designers goes beyond a simple pro-
fessional treatment, we are confident of their good 
work and working methods that gives us freshness 
and innovation in our collections.
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Orgánica
Hugo Tejada, 2016

Ref.5140-5144

[10]



- ORGÁNICA, Sorprendente y mágica, diseñada para ser 
un objeto clave dentro del espacio decorativo, funcional 
y a la vez estética, elegante pero transgresora, un objeto 
atemporal que pueda perdurar en el tiempo.

Una vez más, el diseñador vuelve a inspirarse en la naturaleza 
para concebir la colección ORGÁNICA. Sus formas fluidas e 
irregulares están inspiradas en elementos marinos, corales, 
esponjas naturales, zonas rocosas marinas… estructuras 
aparentemente complejas, con multitud de cavidades y 
superficies porosas, trasladadas a un objeto funcional y 
cotidiano. 

El juego lumínico es el protagonista, contraste de luces 
y sombras hacen de ORGÁNICA un objeto mágico. Su 
exterior refleja las características del espacio en el que 
está ubicada, mientras que su interior, se llena de vida al 
iluminarse con una luz cálida que busca penetrar entre las 
distintos orificios que componen el cuerpo principal de la 
luminaria, para iluminar a la perfección sin crear sombras.

La colección está fabricada con una tecnología novedosa, 
que permite crear formas irregulares sin líneas de corte 
ni cambios de transición, generando objetos fluidos y 
cerrados. Como fuente de luz se han utilizado diferentes 
tipos de bombilla, dependiendo de la aplicación escogida.

- ORGÁNICA, Surprising and magical, designed to be a 
key subject within the decorative space, functional and 
aesthetic, elegant and transgressive, a timeless object that 
can last over time. 

One more time, the designer is inspired in the nature for 
conceiving the collection ORGÁNICA. Its fluid and irregular 
shapes are inspired by marine elements, coral and natural 
sponges, sea rocky areas... apparently complex structures, 
with many cavities and porous surfaces, transferred to a 
functional and daily object.

The play of light is the protagonist, contrast of light and 
shadow that make ORGÁNICA a magical object. The exterior 
reflects the characteristics of the space in which it is located, 
while inside, It comes alive when illuminated with warm light 
that seeks to penetrate between the various holes that make 
up the main body of the lamp, to illuminate perfectly without 
creating shadows.

The collection is made with a new technology, for creating 
irregular shapes without cutting lines or changes in 
transition, generating fluid and closed objects. As light 
source have been used different types of bulb, depending 
on the chosen application.

[11]



Ref.5142
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Ref.5146
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Ref.5141
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Ref.5140
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Ref.5147-5146
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Hugo Tejada, 2016

5140_Colgante - Pendant Lamp

5141_Colgante - Pendant Lamp

5144_Colgante - Pendant Lamp
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Orgánica
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G9 LED 9x5W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

E27 3X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

E27 1X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 



5145_Colgante - Pendant Lamp

5142_Plafón - Ceiling Lamp

5143_Plafón - Ceiling Lamp

Hugo Tejada, 2016
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Datos Técnicos - Technical Data 

E27 1X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

E27 3X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

E27 3X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome 



0.5m

Hugo Tejada, 2016

5146_Pie de Salón - Floor Lamp

5147_Sobremesa - Table Lamp

[19]

Orgánica

0.5m

REGISTRO OAMI: 002987966-0018 / 002987966-0019
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E27 1X20W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

G9 LED 9x5W - 220/240V (no incl.)

Polímero Blanco - White Polymer

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 



Nur
Jose I.Ballester 
Santiago Sevillano
2015

Ref.4983

[20]



- NUR, Curvas y giros sin fin, trazos simples, limpios y 
atrevidos diseñan en el espacio las luminarias de NUR. 
Simples líneas trazadas de manera elegante y minimalista, 
pero que desarrollan una iluminación  led en todos sus 
modelos contundente y eficaz.

Lámparas de diseño distintivo y peculiar, pero que 
perfectamente pueden incorporarse al más vanguardista 
de los ambientes, o por contrapunto a cualquier  lugar 
imaginable, generando una sensación visualmente simple 
y evocadora.

NUR la componen lámparas en varios formatos, plafón, 
sobremesa y aplique, construidas sobre un ligero perfil 
personalizado de aluminio, con su difusor  de policarbonato 
matizado, realmente flexible, que permite realizar los giros 
que la caracterizan en sus diseños. 

[21]

- NUR, Twists and turns, simple, clean and bold stroke design 
the space with NUR luminaires. Simple lines drawn elegant 
and minimalist way, but who develop LED lighting in its 
forceful and effective models.

Lamps with distinctive and unique design, but perfectly 
can be incorporated into most innovative environments, 
or to anywhere imaginable, creating a visually simple and 
evocative feeling.

NUR is composed with lamps in various formats, ceiling, 
table and apply, custom Built on a lightweight aluminum 
profile with frosted polycarbonate diffuser, flexible, which 
allows the turns that characterize their designs.



Ref.4982
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Ref.4981
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Ref.4986
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Jose I.Ballester - Santiago Sevillano, 2015

4980_Colgante - Pendant Lamp / 4995_DIMMABLE_Colgante - Pendant Lamp

4987_Colgante - Pendant Lamp / 4997_DIMMABLE_Colgante - Pendant Lamp

REF.4980

REF.4987

REF.4981

REF.4995_DIMMABLE

REF.4997_DIMMABLE

REF.4998_DIMMABLE

4981_Colgante - Pendant Lamp / 4998_DIMMABLE_Colgante - Pendant Lamp

[25]

Nur

LED 50W 3000K 4000lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 40W 3000K 3200lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 40W 3000K 3200lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

65
0 

LED 40W 3000K 3200lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 40W 3000K 3200lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 50W 3000K 4000lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Datos Técnicos - Technical Data 
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Jose I.Ballester - Santiago Sevillano, 2015

4984_Plafón - Ceiling Lamp / 4999_DIMMABLE_Plafón - Ceiling Lamp

4985_Aplique - Wall Lamp / 5000_DIMMABLE_Aplique - Wall Lamp

[26]

Nur

LED 34W 3000K 2600lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 10W 3000K 850lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 30W 3000K 2400lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Datos Técnicos - Technical Data 

REF.4984

REF.4985

REF.4982

REF.4999_DIMMABLE

REF.5000_DIMMABLE

REF.4996_DIMMABLE

LED 34W 3000K 2600lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 10W 3000K 850lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 30W 3000K 2400lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

4982_Colgante - Pendant Lamp / 4996_DIMMABLE_Colgante - Pendant Lamp
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4986_Sobremesa - Table Lamp

LED 15W 3000K 1200lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Jose I.Ballester - Santiago Sevillano, 2015

4983_Pie de Salón - Floor Lamp

[27]

Nur

LED 22W 3000K 1800lm - 220/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

REGISTRO OAMI: 002621698-0007 / 002621698-0008 / 002621698-0009 / 002621698-0010 / 002621698-0011 / 002621698-0012 / 002987966-0017

Regulador Intensidad
Intensity Regulator
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Nordica
Santolaria&Llusca, 2016

Ref.4968-5034

[28]



- NORDICA, Pie se salón , que por medio de un sencillo 
sistema de extensión, nos permite acercar la luz al punto 
donde mas nos interese. La pantalla que cuelga al final 
del brazo extensible,  aporta calidez a un diseño de lineas 
sobrias y elegantes.

Su limpieza formal, hace de este pie un elemento de 
fácil aplicación tanto en instalaciones como en el hogar, 
especialmente iluminando mesas de comedor donde 
no disponemos de luz en el techo, o creando ambientes 
confortables y placenteros en el salón.

[29]

- NORDICA, Floor lamp, which through a simple extension 
system allows us to bring light to the point where be more 
interested. Hanging at the end of the arm, the lampshade 
brings warmth to a sober and elegant design.

Its clean lines, makes this lamp, an element easy to apply 
both on hospitality as residential, especially to illuminate 
dining tables which have no light on the ceiling, or creating 
comfortable and pleasant environments in the living room.



Ref.4968-5034

[30]



[31]

Santolaria&Llusca, 2016

4968_Pie de Salón - Floor Lamp

5034-5035_Opciones Pantallas - Lamp Shade Options

Nordica

E27 1X23W - 220/240V (no incl.)

Metal Negro - Black Metal

Cromo - Chrome

Cable Negro - Black Wire 

REGISTRO OAMI: 002987966-0015

5034

Negro/Black

Tela de fibra/Fiber cloth

Ø450*H215

5035

Blanco/White

Tela de fibra/Fiber cloth

Ø450*H215
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Surf
Mantra Team, 2016

Ref.5104

[32]



- SURF, nueva colección de estilo minimalista y lineas puras 
diseñada por el equipo Mantra.

Formas lineales simples combinadas con curvas sinuosas 
configuran la nueva propuesta de colección decorativa. 
Con SURF se complementa la nueva tendencia de la firma, 
apostando por la combinación de geometrías simples con 
secciones mínimas.

La colección está compuesta por distintas aplicaciones, 
creando una alternativa versátil para iluminar diferentes 
espacios, dependiendo de las necesidades del cliente. 
Como fuente de luz se vuelve a recurrir a la alternativa LED, 
obteniendo un rendimiento sorprendente con un consumo
reducido.

- SURF, new collection of pure lines and minimalist style 
designed by Mantra Team.

Simple linear forms combined with sinuous curves is the 
new proposal to decorative collection. SURF complement 
the new trend, betting on the combination of simple 
geometry with minimal sections.

The collection is made up of different applications, 
creating a versatile alternative to iluminate different areas, 
depending on customer needs. The light source is LED 
again, obtaining outstanding performance with reduced 
consume.

[33]



[34]



Ref.5100

[35]



Ref.5104

[36]



Ref.5101

[37]



Mantra Team, 2016

5100_Colgante - Pendant Lamp

5101_Plafón - Ceiling Lamp

5102_Aplique - Wall Lamp

[38]

Surf

LED 23W 3000K 1631lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 26W 3000K 1800lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 5,4W 3000K 378lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Datos Técnicos - Technical Data 
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Mantra Team, 2016

5103_Sobremesa - Table Lamp

5104_Pie de Salón - Floor Lamp

[39]

Surf

LED 11W 3000K 784lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 23W 3000K 1590lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Interruptor Táctil - Touch Switch 

REGISTRO OAMI: 002987966-0007 / 002987966-0006
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Khalifa
Santiago Sevillano, 2016

Ref.5166

[40]



- KHALIFA, juega con el brillo. KHALIFA es un sueño de las 
mil y una noches hecha luz.

Esta lámpara se inspira en el mundo oriental del lujo y la 
geometria, aportándole una nueva dimensión mediante la 
luz y añadiendo un juego de fractales gracias a su cristal, 
que emite y expande multitud de reflejos.

Dentro del más alto refinamiento, produce un increible 
e interesante juego lumínico, creando un ambiente 
distinguido a la vez que proporciona un nivel decorativo 
inigualable.

Es un objeto que bebe del entorno y devuelve elegancia al 
espacio donde reside.

[41]

- KHALIFA, plays with brightness. KHALIFA is a arabic tale 
made light.

This lamp is inspired by traditional luxury arabian world, 
bringing a new dimension by adding light and a set of 
fractals thanks to its crystal, which emits and expands many 
reflections.

Within the highest refinement, it produces an amazing and 
interesting play of light, creating a distinguished ambient 
while providing an unmatched ornamental level .

It is an object that drinks from the environment and returns 
elegance to the space it is placed in.



Ref.5160

[42]



Santiago Sevillano, 2016

5160_Colgante - Pendant Lamp

5165_Colgante - Pendant Lamp

5161_Colgante - Pendant Lamp

[43]

Khalifa

GU10 1X8W - 220/240V (no incl.)

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

GU10 3X8W - 220/240V (no incl.)

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

GU10 1X8W - 220/240V (no incl.)

Cobre - Copper

Cable Transparente - Translucid Wire 

Datos Técnicos - Technical Data 
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Santiago Sevillano, 2016

5167_Colgante - Pendant Lamp

5164_Colgante - Pendant Lamp

5166_Colgante - Pendant Lamp

Khalifa

LED 6W+6W UP/DOWN 3000K 1080lm

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

GU10 5X8W - 220/240V (no incl.)
Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

GU10 3X8W - 220/240V (no incl.)

Cobre - Copper

Cable Transparente - Translucid Wire 

[44]
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[45]

REGISTRO OAMI: 002987966-0016

Santiago Sevillano, 2016

5168_Colgante - Pendant Lamp

5169_Colgante - Pendant Lamp

Khalifa

LED 3x6W+6W UP/DOWN 3000K 3240lm

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 

LED 5x6W+6W UP/DOWN 3000K 5400lm

Cromo - Chrome

Cable Transparente - Translucid Wire 
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Arena
Jose I.Ballester, 2016

Ref.5043

[46]



- ARENA, por su diseño sinuoso aporta un juego de planos 
y luces que transmite movimiento y armonía.

Con elementos de iluminación en distintos formatos y 
de formas orgánicas, aporta originalidad a la vez que 
personalidad para vestir e iluminar un ambiente.

Para espacios de interior y específicamente es lugares de 
exterior (IP44), ARENA ilumina, por su eficiente luz led, con 
plafones de formas redondas y cuadradas, en tres medidas 
distintas por formato, con un sobremesa y con un aplique 
de pared completando la colección.

Diseñada para Mantra por Jose Ignacio Ballester, ARENA 
evoca naturalidad y movimiento en tu espacio, vistiéndolo 
e iluminándolo de manera diferente.

[47]

- ARENA, its winding design provides a set of drawings and 
light that transmits movement and harmony.

Lighting elements in different layouts and its pure forms 
bring uniqueness along with identity to cover and illuminate 
any atmosphere.

For indoor spaces, and specially for outside yet the place 
permitted to use IP44, ARENA’s light source is accomplished 
LED, and it is introduced by three different sized ceilings in 
round and square shapes, as well as a table lamp and a wall 
light to complete the collection.

It was designed by Jose Ignacio Ballester for Mantra, 
ARENA evokes naturalness and movement in your space by 
illuminating and wrapping in different style. 



[48]



Ref.5040-5047

[49]



Jose I.Ballester, 2016

5040/5041/5042_Plafón - Ceiling Lamp

Ref.5040

Ref.5040

Ref.5041

Ref.5041

Ref.5042

Ref.5042

5046_Sobremesa - Table Lamp

[50]

Arena

Datos Técnicos - Technical Data 

LED 45W 3000K 4050lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 36W 3000K 3240lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 24W 3000K 2160lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 8W 3000K 720lm - 100/240V

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 
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Jose I.Ballester, 2016

5043/5044/5045_Plafón - Ceiling Lamp

Ref.5043

Ref.5043

Ref.5044

Ref.5044

Ref.5045

Ref.5045

5047_Aplique - Wall Lamp

[51]

Arena

LED 45W 3000K 4050lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 36W 3000K 3240lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 24W 3000K 2160lm - 100/240V

Blanco - White

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 12W 3000K 1080lm - 100/240V

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

REGISTRO OAMI: 002987966-0001 / 002987966-0002
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Sisley
Santiago Sevillano, 2015

Ref.5087

[52]



- Sisley, Una serie de cometido formal y restringido a la 
acción de uso. Jugando con la tecnología LED, para dar un 
resultado integrativo dentro del hogar, tanto en versiones 
de cuadros como baño.

En el baño destacamos 5087, que se inspira en las ondas 
que hacen las cascadas de agua al precipitarse, así se 
entiende la luz en esta luminaria, que salpica en todas 
direcciones.

La geométrica alargada de esta luminaria acentúa el 
carácter dinámico de cualquier habitación. Con su amplia 
gama de formatos y tamaños, la familia Sisley ofrece una 
enorme variedad de posibilidades a la hora de iluminar una 
habitación.

[53]

- Sisley, A range with formal action restricted to use 
committed. Playing with the LED technology to provide an 
integrative result in the home, both versions for paintings or 
bathroom.

In the bathroom include 5087, which is inspired by the 
waves that make the rushing waterfalls and light in this light, 
splashing in all directions means.

The geometric elongated shape of this lighting fixture 
accentuates the dynamic character of any room. With its 
wide scope of shapes and sizes, the SISLEY family offers a 
huge creative range to anyone planning a room lighting 
system.



Ref.5086

[54]



Ref.5085

[55]



Santiago Sevillano, 2016

5087_Aplique - Wall Lamp

5089_Aplique - Wall Lamp

5085_Aplique - Wall Lamp

[56]

Sisley

LED 12W 4000K 840lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 12W 4000K 950lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 6W 4000K 420lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Datos Técnicos - Technical Data 
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Santiago Sevillano, 2016

5086_Aplique - Wall Lamp

5088_Aplique - Wall Lamp

[57]

Sisley

LED 6W 4000K 420lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 10W 4000K 850lm - 100/240V

Plata - Silver

Cromo - Chrome

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

REGISTRO OAMI: 2745562/022 - REGISTRO ZL: 201530168051.0
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Diamante
Mantra Team, 2016

Ref.3679

[58]



- DIAMANTE, Mágico, fascinante y original, faltan adjetivos 
para definir esta nueva apuesta diseñada por Mantra Team. 
Plafón de superficie diseñado para ser el protagonista 
dentro del espacio decorativo e iluminar con un rendimiento 
sorprendente.

DIAMANTE es un nuevo plafón de carácter decorativo 
compuesto por formas geométricas de superficies planas 
que recuerdan a los tallados de los diamantes, de hecho 
su volumen principal es semejante al de un diamante. El 
efecto de luz como protagonista, un objeto iluminado con 
una serie de reflejos brillantes que son similares a los de 
los diamantes. En su interior alberga una placa LED de alto 
rendimiento regulable, tanto de potencia como de tonos 
de luz, gracias a su mando a distancia.

Se trata de una nueva forma y efecto de luz, para usuarios 
que quieran diferenciarse del resto, dentro de las grandes 
aplicaciones de techo. 

[59]

- DIAMANTE, Magical, fascinating and original, are more 
adjectives to define this new initiative designed by Mantra 
Team, ceiling lamp designed to be the protagonist in the 
decorative space and illuminate with a surprising efficiency.

DIAMANTE is a new ceiling decorative composed by 
geometric shapes that remember diamond cut, and with 
a similar volume. Light effects as the focus, an illuminated 
object with shiny reflections, similar to diamonds reflects. 
High performance LED installed inside, adjustable, for the 
power and light tone, thanks to a remote control.

It is a new shape and light effect for users who want to 
differentiate in the selection of big ceiling selection.



Ref.5094

[60]



Mantra Team, 2016

3679_Plafón - Ceiling Lamp

5112_Plafón - Ceiling Lamp

5111_Plafón - Ceiling Lamp

[61]

Diamante

LED 55W 2700K-6500K 3800lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Dimable (frío /calor) - Dimable (cool/warm)

LED 30W 3000K 3000lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 21W 3000K 2100lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Mando a Distancia - Remote Control

Datos Técnicos - Technical Data 
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Mantra Team, 2016

5114_Plafón - Ceiling Lamp

5115_Plafón - Ceiling Lamp

5113_Plafón - Ceiling Lamp

[62]

Diamante

LED 30W 5000K 3000lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

LED 18W 4000K 1800lm - 220/240V

Cristal - Glass 

Cromo - Chrome

LED 21W 5000K 2100lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Datos Técnicos - Technical Data 
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Mantra Team, 2016

5110_Plafón - Ceiling Lamp

5094_Plafón - Ceiling Lamp

5093_Plafón - Ceiling Lamp

[63]

Diamante

LED 18W 2700K-6500K 1680lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Cromo - Chrome

LED 48W 4000K 3100lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Cromo - Chrome

Espejo - Mirror

LED 24W 4000K 1350lm - 220/240V

Difusor Acrílico - Acrilic Diffuser 

Cromo - Chrome

Espejo - Mirror

Dimable (frío /calor) - Dimable (cool/warm)

Mando a Distancia - Remote Control

REGISTRO OAMI: 002987966-0005
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Louise
Jose I.Ballester, 2016

Ref.5272

[64]



- LOUISE, Colección elegante y romántica, a la vez que 
suave y armoniosa en su diseño, de forman envolventes 
rematadas con el brillo de sus coppens.

Pantallas de organza en tono blanco,filtran la luz suave y 
eficazmente, con el detalle de cristal tallado en su base que 
las singulariza.

LOUISE es una completa colección compuesta por 
lámparas en distintos formatos, colgantes, plafón, apliques, 
sobremesas y pié de salón. Argumentos más que suficientes 
para vestir bellamente su hogar.

[65]

- LOUISE, This collection is elegant and romantic, as well as 
mild and harmonious in its design, envelopes are topped 
with the brightness of coppers.

Organza white shades filter gentle light and effectively, 
details of bottom crystals make a distinction.

LOUISE is a complete collection with pendant lamp in 
different formats, hanging, ceiling, wall, table and floor 
lamps. It is demonstrates to dress your home beautifully 
ever. 



Ref.5270

[66]



Ref.5278

[67]



5270_Colgante - Pendant Lamp

5271_Colgante - Pendant Lamp

5272_Colgante - Pendant Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[68]

Louise

0.5m

0.5m

0.5m

Datos Técnicos - Technical Data 
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E27 6X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 5X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 4X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 



5273_Colgante - Pendant Lamp

0.5m

5274_Colgante - Pendant Lamp

5275_Plafón - Ceiling Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[69]

Louise

0.5m

0.5m

Datos Técnicos - Technical Data 
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E27 3X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 3X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 3X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 



5277_Aplique - Wall lamp

5278_Sobremesa - Table Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[70]

Louise

0.5m

0.5m

Datos Técnicos - Technical Data 

5276_Aplique - Wall lamp
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E27 6X13W - 220/240V (no incl.)1
Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 2X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 2X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 



5279_Sobremesa - Table Lamp

0.5m

5280_Pie de Salón - Floor Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[71]

Louise

0.5m

REGISTRO OAMI: 002987966-0004
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E27 1X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 

E27 2X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Blanca - White Shade

Cromo - Chrome

Cristal - Glass 



Argi
Jose I.Ballester, 2016

Ref.5210

[72]



- ARGI, sobria colección de forja moderna, inspirada 
por la singular obra del escultor Eduardo Chillida (1924-
2002) y con la que Jose Ignacio Ballester intenta realizar 
un pequeño tributo en el catalogo de Mantra. De ahí su 
nombre, ARGI, luz en vasco, lugar de origen del escultor.

Formas circulares incompletas de sección cuadrada, 
entrelazadas y armoniosamente encajadas en la idea 
original, son la base para singularizar los elementos de 
iluminación que componen la colección. Decoradas, al 
efecto, en acabados y tonos ferruguinosos, rememorando 
los óxidos de las originales esculturas.

Lámparas circulares, lineal,colgante, plafón, apliques, 
sobremesas y pié de salón conforman esta, con pantallas 
en tono arena, otorgando una ambiental luz, suave y 
agradable.

[73]

- ARGI, pleasant collection of modern brown oxide, inspired 
by the unique work of sculptor Eduardo Chillida (1924-
2002), our designer Jose Ignacio Ballester tries to make a 
small tribute on the Mantra catalogue. “ARGI” is “Light” in 
Basque, used in the birthplace of sculptor. 

Incomplete circular shapes of square section, interwoven 
and harmoniously embedded in the original idea; they are 
the basis for singling lighting elements in the collection. 
Decorated, effect of tone and finishes are recalling the 
oxides of the original sculptures.

Round chandelier, lined pendant, ceiling, wall lamp, table 
lamp and floor lamp with sand tone shades, give a mild and 
pleasant atmosphere.



Ref.5213

[74]



Ref.5215

[75]



5210_Colgante - Pendant Lamp

5211_Colgante - Pendant Lamp

5212_Colgante - Pendant Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[76]

Argi

0.5m

0.5m

0.5m

Datos Técnicos - Technical Data 
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E27 6X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 

E27 3X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust

E27 4X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 



5213_Colgante - Pendant Lamp

5214_Plafón - Ceiling Lamp

5215_Aplique - Wall Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[77]

Argi

0.5m

0.5m

0.5m

Datos Técnicos - Technical Data 
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E27 3X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust

Cristal - Glass 

E27 3X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust

Cristal - Glass

E27 2X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust



5216_Aplique - Wall Lamp

5217_Sobremesa - Table Lamp

5218_Sobremesa - Table Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[02]

Argi

0.5m
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Datos Técnicos - Technical Data 
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E27 1X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 

E27 1X13W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 

E27 1X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 



5219_Pie de Salón - Floor Lamp

Jose I.Ballester, 2016

[79]

Argi

0.5m

REGISTRO OAMI: 002987966-0003
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E27 3X23W - 220/240V (no incl.)

Pantalla Arena - Brown Oxid

Marrón Óxido - Brown Rust 



Ahorrar energía no es solo ayudar a mejorar y proteger el medio ambiente, también ahorrando energía ayudamos a 
mejorar nuestra economía domestica, ventajas que alcanzan a nuestro bolsillo y que se traducen por sí mismas en una 
mejor calidad de vida. Así pues, MANTRA, es consciente de aportar producto al mercado de la iluminación con este fin, 
el de mejorar la eficiencia energética, da un paso más al pretender que sus elementos de iluminación aporten también 
diseño. Sabedores que hoy por hoy todos los elementos LED existentes en el mercado, si cada vez son más eficientes 
y potentes, son ante todo antiestéticos en cualquier ubicación en el hogar. Por eso hemos proyectado una línea de 
trabajo, posiblemente innovadora en todos los mercados, con la meta de “vestir el LED”.

Todos nuestros productos han superado un riguroso control de calidad a lo largo de todo el proceso de fabricación, 
desde la elección de los materiales hasta el embalaje final. Cumplen todas las normativas vigentes relativas a la seguri-
dad y al respeto del medio ambiente. Colaboramos con laboratorios independientes para controlar y certificar nuestra 
calidad.

Nuestros productos cumplen las normas de seguridad y electromagnetismo de Europa: EN 60598 y marcado CE.

Así mismo, todos y cada uno de nuestros productos son piezas originales y de diseño propiedad de Global Manufactu-
ring anf Trading Company S.L estando todas ellas seriadas y protegidas como tales en el registro de patentes y marcas 
OAMI ( para su mayor información visita la página https://oami.europa.eu/eSearch/#advanced/designs

Saving energy not only helps to improve and protect the environment but saving energy is also essential to improve 
our household economy, advantages which benefit our finances and help to improve the quality of our lifestyle. Hence 
aware of the importance of supplying such products to the lighting market with this aim, MANTRA also takes one step 
further to create an attractive design for its lighting elements. As everyone knows all the LED lighting elements available 
in today’s market are increasingly efficient and powerful however they have a very anti-aesthetic image when installed 
inside the home. Accordingly, we have designed a new product line, possibly the most innovative in all markets with the 
goal of “dress the LED”.

All our products have passed strict quality control checks throughout the production process. From the choice of 
materials to the final package. They also comply with all the applicable regulations concerning safety and respect to the 
enviroment. We collaborate with independent laboratories in order to control and certify our quality.

Our products are conformity with the set safety and electromagnetism appropriate standars of Europe: EN 60598 and 
CE marked.

All of our products are original pieces and the property of Global Manufacturing and Trading Company S.L all products 
are registered designs and protected internationaly by registration of design. Intellectual propierty rights. Copyright 
protection and patents. For further information https://oami.europa.eu/eSearch/#advanced/designs

DATOS TÉCNICOS
TECHNICAL DATA



SÍMBOLOS
SYMBOLS

Modelos a 230v 50Hz, conformidad CE.
No utilizar bombillas de potencia superior a la indicada.

230v 50Hz models, CE approval.

Do not use lamps with higher power tan indicated.

Normativa/Normative

Fuentes Luminosas/Lighting Sources

Acabados/Finishes

Importante/Important

Clasificación energética
Energy classification

ECORAEE

Interruptor de suelo
Floor switch

Distancia de seguridad
Safe distance

Certificado de Conformidad Europea (CE)
Certification of European Conformity

Dimmable
Dimmable

Regulador Intensidad
Intensity Regulator

E14 GU10G9G4 T5

Difusor acrílico 
Acrilic diffuser 

Cristal 8mm 
Glass 8mm 

Polímero blanco 
White polymer 

Polímero rojo 
Red polymer 

Polímero negro 
Black polymer 

Cable blanco 
White wire

Aluminio 
Aluminium 

Plata 
Silver

Pantalla girs 
Grey shade 

Pantalla blanca 
White shade 

Pantalla Crema 
Cream shade 

Pantalla negra 
Black shade 

Cuero 
Antique brass 

Pintura verde 
Green paint 

Cobre 
Copper 

Pintura fucsia 
Fuchsia paint 

Metal blanco 
White metal 

Metal negro 
Black metal 

Gris ceniza 
Ash grey

Cemento 
Cement 

Níquel satinado 
Satin niquel 

Cromo 
Chrome

Antracita 
Anthracite

Cristal negro 
Black Glass

Piedra blanca 
White stone

Dorado 
Gold

Cable transparente 
Transparent wire

Espejo 
Mirror

Cristal opal
Opal glass

Cable negro 
Black wire

Madera natural
Natural wood

E27 LED

PVC
PVC

Clase de aislamiento
Insulation class

Grado de protección
Protection degree

Cristal óptico 
Optical glass

Cristal  
Glass

Cristal fumé  
Smoke glass

0.5m
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